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Warszawa, dnia 21.04.2017 r. 

Pełnomocnik Zamawiającego: 

New Power Sp. z o.o. 

ul. Chełmżyńska 180 A 

04-464 Warszawa 

Reprezentujący: 

Gminę Budziszewice 
ul. J. Ch. Paska 66 

97-212 Budziszewice                                                                                                                                        

 

 

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA WYKONAWCÓW  

 

Pełnomocnik Zamawiającego – Gminy Budziszewice, prowadząc postępowanie o udzieleniu zamówienia 

publicznego w trybie licytacji elektronicznej na realizację zadania : „Zakup energii elektrycznej”  przesyła 

niniejszym pismem treść Państwa zapytań,  które drogą elektroniczną w dniu 20.04.2017 r. wpłynęły do 

Pełnomocnika Zamawiającego,  dotyczących przedmiotowego postępowania wraz z odpowiedziami, w celu 

wyjaśnienia wątpliwości dotyczących ogłoszenia L-127-2017, nr ogłoszenia BZP 68039 - 2017. 

 

Pytanie 1 – Projekt umowy §2  ust. 3 lit d) 

Wykonawca informuje, że wszystkie dane pomiarowo- rozliczeniowe  w zakresie sprzedaży  energii  

elektrycznej znajdować się będą na fakturach wystawianych przez Wykonawcę, zgodnie  

z powszechnie obowiązującymi przepisami prawa. Sporządzanie na każde wezwanie Zamawiającego  

dodatkowych zestawień, o których mowa w przedmiotowym zapisie wiąże się z wykonaniem dodatkowych 

czynności i powinno zostać osobno wycenione. Wobec powyższego wnosimy o usunięcie przedmiotowego 

zapisu w całości. 

Odpowiedź 1 
Pełnomocnik Zamawiającego informuje, że nie wyraża zgody na usunięcie zapisu w §2  ust. 3 lit d). Zapis 

pozostaje bez zmian. 

 

Pytanie 2 – Projekt umowy §2 ust. 6 lit a) 

Wykonawca nie ma dostępu do układów pomiarowo – rozliczeniowych, zapis dotyczy świadczenia usługi 

dystrybucji energii elektrycznej przez Operatora Systemu Dystrybucyjnego  i powinien znaleźć się w umowie 

dystrybucyjnej, a nie w umowie sprzedaży energii elektrycznej  związku z powyższym w tym zakresie powinien 

zostać wykreślony. 

Odpowiedź 2 
Pełnomocnik Zamawiającego informuje, że nie wyraża zgody na usunięcie zapisu w §2 ust. 6 lit a). Zapis 

pozostaje bez zmian. 

 

Pytanie 3– Projekt umowy §5 ust. 3 

Z uwagi na brak informacji o mogącej wystąpić, w trakcie realizacji umowy, ustawowej zmianie przepisów 

prawa wprowadzających nowe obowiązki związane z zakupem praw majątkowych lub certyfikatów dotyczących 

efektywności energetycznej, Wykonawca zwraca się z prośbą o rozszerzenie przedmiotowego ust. o zapis: 

 „(…) lub zmiany ogólnie obowiązujących przepisów prawa, a w szczególności zmiany Ustawy Prawo 

Energetyczne, Ustawy o efektywności energetycznej lub przepisów wykonawczych wprowadzających 

dodatkowe obowiązki  związane z zakupem praw majątkowych lub certyfikatów dotyczących efektywności 

energetycznej”. 

Odpowiedź 3 
Pełnomocnik Zamawiającego informuje, że nie wyraża zgody na modyfikację zapisu w §5 ust. 3. Zapis pozostaje 

bez zmian. 

 

Pytanie 4 – Projekt umowy §6 ust. 3 - 6 
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Wykonawca informuje, iż FV korygujące wystawiane są na podstawie skorygowanych danych pomiarowo – 

rozliczeniowych, udostępnionych Wykonawcy przez OSD. Wykonawca nie dokonuje przeliczeń do faktur 

korygujących w sposób wskazy w ust. od 3 do 6. Prosimy o modyfikację zapisów lub ich wykreślenie. 

Odpowiedź 4 
Pełnomocnik Zamawiającego informuje, że zapisy pozostają bez zmian. 

 

Pytanie 5 – Projekt umowy §6 ust. 9 

Wykonawca nie ma wiedzy, kiedy faktury zostaną dostarczone do Zamawiającego,  

 w sytuacji gdy faktury zostaną dostarczone z opóźnieniem, w celu dokonania prolongaty terminu płatności  

niezbędna jest informacja od Zamawiającego o dacie ich wpływu. Wobec powyższego zwracamy się z prośbą o 

rozszerzenie przedmiotowego ust. o zapis: „(…)Fakt udokumentowania wpływu faktury w terminie krótszym niż 

23 dni od terminu płatności ciąży na Zamawiającym (…).” 

Odpowiedź 5 
Pełnomocnik Zamawiającego informuje, że zapis pozostaje bez zmian. 

 

Pytanie 6 – Projekt umowy §6 ust. 9 

 Wnosimy o wykreślenie z § 6 ust. 9 kary w wysokości 10 PLN  za każdy dzień opóźnienia 

 w wystawieniu faktur za każdy punkt poboru energii  elektrycznej. 

  Informujemy, iż Wykonawca nie jest w stanie wpłynąć na terminowe przekazanie danych od Operatora 

Systemu Dystrybucyjnego, ponadto w zapisach umownych oraz Instrukcji Ruchu  

 i Eksploatacji Sieci Dystrybucyjnej nie ma żadnych sankcji prawnych za nieterminowe przekazanie danych 

pomiarowych o ilości zużytej energii elektrycznej dla poszczególnych punktów. Wykonawca nie powinien 

ponosić konsekwencji za opóźnienie, w jakim OSD przekaże mu  dane pomiarowo-rozliczeniowe. Wobec 

powyższego zwracamy się z prośbą o wykreślenie zapisu z umowy 

Odpowiedź 6 
Pełnomocnik Zamawiającego informuje, że Wykonawca wystawia fakturę po otrzymaniu danych pomiarowo 

rozliczeniowych od OSD.  Pełnomocnik Zamawiającego informuje, że nie wyraża zgody na modyfikację zapisów 

w § 6 ust. 9. Pełnomocnik Zamawiającego pragnie dodać, że OSD ma obowiązek przekazywania danych 

pomiarowo-rozliczeniowych nowemu sprzedawcy energii elektrycznej, a dokumentem, który reguluje te 

obowiązki jest Instrukcja Ruchu i Eksploatacji Sieci Dystrybucyjnej, na którą Wykonawca może się powołać w 

razie nieprzestrzegania instrukcji przez OSD. Jeżeli Wykonawca pomimo starań nie otrzyma odczytów od OSD, i 

tym samym nie będzie mógł wystawić faktury zgodnie z terminem umownym, kara umowna nie zostanie 

naliczona. Wykonawca będzie jednak zobowiązany udowodnić na piśmie Zamawiającemu, iż nie mógł pozyskać 

danych i rzeczywiście nie wystawił faktury nie z własnej winy. 

 

Pytanie 7 – Projekt umowy §8 ust. 2 

Informujemy, że zgodnie z art. 6b ust. 2 i 3 ustawy Prawo energetyczne obowiązek powiadomienia odbiorcy o 

zamiarze wstrzymania dostaw dotyczy jedynie odbiorców  w gospodarstwach domowych. Przepisy ustawy nie 

nakładają natomiast takiego obowiązku  w przypadku pozostałej grupy odbiorców. W związku z powyższym 

zwracamy się z prośbą  o dostosowanie przedmiotowego zapisu do treści zgodnej z ustawą Prawo 

energetyczne, poprzez usunięcie słów :  

„(…)po powiadomieniu Zamawiającego )”. 

Odpowiedź 7 
Pełnomocnik Zamawiającego informuje, że zapis pozostaje bez zmian. 

 

Pytanie 8 – Projekt umowy §10 ust. 4 lit. b) 
Wnosimy o wykreślenie z projektu umowy z §10 ust. 4 lit. b). W §10 ust. 3  w przypadku  rażącego i 

uporczywego naruszenia  warunków Umowy został wskazany tryb rozwiązania umowy.  W  związku 

z powyższym wnosimy o wykreślenie  lub ujednolicenie przedmiotowego zapisu.  

Odpowiedź 8 
Pełnomocnik Zamawiającego informuje, że zapis pozostaje bez zmian. 

 
Pytanie 9 – Projekt umowy §11 ust. 3 

Informujemy, że odpowiedzialność za terminowość i prawidłowość przekazanych danych niezbędnych do 

przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy, dotyczących poszczególnych punktów poboru energii leży 

wyłącznie po stronie Zamawiającego. Sprzedawca nie może ponosić odpowiedzialności za ewentualną 

negatywną weryfikacje zgłoszeń umowy przez OSD.  
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Z uwagi na powyższe zwracamy się z prośbą o wykreślenie z projektu umowy z § 11 ust. 3. 

Odpowiedź 9 
Pełnomocnik Zamawiającego nie wyraża zgody na modyfikację lub usunięcie § 11 ust.3 Projektu Umowy. 

Jednocześnie Pełnomocnik Zamawiającego informuje, że na podstawie § 11 pkt 3 Wykonawca nie jest 

zobligowany do pozyskania powyższych danych niezbędnych do zgłoszenia zmiany sprzedawcy, gdyż otrzyma je 

od Zamawiającego. Wykonawca, aby skutecznie przeprowadzić zmianę sprzedawcy zobowiązany jest natomiast 

do kontaktu z OSD chociażby w kwestii negatywnych weryfikacji punktów poboru. Mając wiedze, iż w obrębie 

któregokolwiek punktu poboru występują negatywne weryfikacje, Wykonawca zobligowany jest do 

niezwłocznego przekazania takiej informacji Zamawiającemu, aby ten mógł na bieżąco wyjaśniać 

nieprawidłowości. 

 

 

 

 

 

/-/ Rafał Burski  

      Pełnomocnik Zamawiającego  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


